

SwanScout

— Scout for elegance —

SwanScout Portable Watch Charger

— User Manual —

EN

Product overview

Before using this product, please read this user manual thoroughly and take good care of it.

Product compatibility

For specific compatible models of smartwatches, please refer to the pictures or text descriptions on the website.

Specification

Battery Capacity: 1800mAh 3.7V Rated Capacity: 1100mAh
 USB-C Input: 5V-1A Charging Watch Output: 2.5W

Product instructions

Please the charging cable connected to the power supply into the USB-C port to charge this product. The indicator light indicating the current power level flashes during charging, when the four power indicators are always on, it means that the product is fully charged.

How to charge smartwatch:

Place the smartwatch on the wireless charging area of this product, then adjust the height to a suitable level using the height adjustment gear. Next, press the power button to charge the smartwatch. Please check the charging status of the smartwatch.

Power button and power indicator description

Power button:
To turn on the product, click the power button once. To turn it off and halt the output, double click the power button. If the product is not in use for 50 seconds, it will turn itself off.

Indicator lightguide:

Charging status	Standby	Input	Output	Fully charged	Low battery
Indicator light	Off	White light flashing	White light	White light	White light flashing

Remaining power display:
Press the power button to check the battery level.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Warning

- Do not disassemble or charge the initial structure of this product by yourself to avoid danger.
- Please use this product in the temperature range of 0°C-40°C (32°F-104°F). Do not use this product in high temperature and humid place to avoid equipment failure.
- Do not touch the metal object in the wireless charging area.
- Do not throw this product into the fire, otherwise may cause the equipment to catch fire or explode.
- This product contains sensitive electronic components, including a battery, and can be damaged, impair functionality, or cause injury if dropped, burned, punctured, or crushed.
- Do not expose this product to high temperature or around heat generating devices such as heaters, microwave ovens, ovens, etc.
- Do not allow children or pets to swallow the product to avoid injury or other hazards.
- Follow-up use of this product may interfere with pacemakers, defibrillators, or other medical devices. Maintain a safe distance separation between your medical device and this product. Consult your physician and medical device manufacturer for information specific to your medical device. Stop using this product if you suspect it is interfering with your pacemaker, defibrillator, or any other medical device.
- This product must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
- Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.
- RF exposure statement: The equipment complies with IC Radiation exposure limits set forth for uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.

DE

Produktübersicht

Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung gründlich durch und pflegen Sie es gut.

Produktkompatibilität

Für spezifische kompatible Modelle von Smartwatches, siehe bitte die Bilder oder Textbeschreibungen auf der Website.

Spezifikationen

Batteriekapazität: 1800mAh 3,7V Nennkapazität: 1100mAh
 USB-C-Eingang: 5V-1A Umladefähigkeit: 2,5W

Produktanleitung

Wie man dieses Produkt auflädt:
Stellen Sie das mit dem Netzteil verbundene Ladekabel in den USB-C Ladeanschluss, um dieses Produkt aufzuladen. Während des Ladevorgangs blinkt die Anzeige, um den aktuellen Ladezustand anzuzeigen. Wenn alle vier Energieanzeigen dauerhaft leuchten, ist das Produkt vollständig aufgeladen.

FR

Présentation du produit

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et en prendre soin.

Compatibilité des produits

Pour connaître les modèles de montres connectées compatibles, veuillez consulter les images ou les descriptions textuelles sur notre site web.

Spécification

Capacité de la batterie : 1800mAh 3,7V Capacité nominale : 1100mAh
 Entrée USB-C : 5V-1A Sortie de charge de la montre : 2,5W

Instructions relatives au produit

Comment charger ce produit:
Branchez le câble de charge à l'alimentation, puis insérez-le dans le port de charge USB-C pour charger ce produit. Le témoin indiquant le niveau de puissance clignote pendant la charge ; lorsque les quatre témoins de puissance sont toujours allumés, cela signifie que le produit est entièrement chargé.

JP

製品概要

本製品をご使用前に、この取扱説明書をよくお読みになり、大切に保管してください。

接続機器について

スマートウォッチの具体的な対応機種については、製品サイトの画像や文字説明でご確認ください。

仕様

バッテリー容量: 1800mAh 3.7V 定格容量: 1100mAh
 USB-C: 5V-1A スマートウォッチ充電出力: 2.5W

本製品の使用方法

本体の充電
電源に接続したケーブルをUSB-C充電ポートに差し込んで、本製品を充電します。充電中は、本製品の電池残量目次表示LEDが点灯、点滅動作します。電池残量目次表示LEDが4つ全部点灯すると充電完了です。

ES

Descripción del producto

Antes de utilizar este producto, por favor lea detenidamente este manual de usuario y cuide de él adecuadamente.

Guía de luces indicadoras:

Estado de carga	En espera	Entrada	Salida	Carga completa	Batería baja
Indicador luminoso	Apagado	Luz blanca intermitente	Luz blanca	Luz blanca	Luz blanca intermitente

Visualización de la energía restante:
Presione el botón de encendido para verificar el nivel de la batería.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Advertencia

- No desmonte ni cambie la estructura interna de este producto por sí mismo para evitar peligros.
- Por favor, utilice este producto en un rango de temperatura de 0°C-40°C (32°F-104°F). No utilice este producto en un lugar con alta temperatura y humedad para evitar fallas en el equipo.
- No coloque objetos metálicos extraños en la zona de carga inalámbrica.
- No exponga este producto al fuego, de lo contrario puede provocar que el equipo se incendie o explote.
- Este producto contiene componentes electrónicos sensibles, incluyendo una batería, y puede dañarse, perjudicar la funcionalidad o causar lesiones si se cae, se quema, se perfora o se aplasta.
- No exponga este producto a altas temperaturas o cerca de dispositivos que generen calor como calefactores, microondas, hornos, etc.
- No permita que los niños o los animales se traguen este producto para evitar lesiones u otros peligros.
- Las ondas de radio generadas por este producto pueden interferir con marcapulsos, desfibriladores u otros dispositivos médicos. Mantenga una distancia segura de separación entre el dispositivo médico y este producto. Consulte al médico y al fabricante del dispositivo médico para obtener información específica sobre la distancia médica. Deje de usar este producto si sospecha que está interfiriendo con su marcapulsos, desfibrilador o cualquier otro dispositivo médico.
- Por favor, cumpla con la normativa local para la eliminación de este producto y ya sea por el encendido, apagado o cualquier otra operación de reciclaje.

IT

Panoramica del prodotto

Prima di utilizzare questo prodotto, si prega di leggere attentamente il manuale dell'utente e di prendersene cura adeguatamente.

Guida all'indicatore luminoso:

Stato di carica	Modalità di attesa	Ingresso	Uscita	Carica completa	Batteria scarica
Luce indicatore	Spento	Luce bianca lampeggiante	Luce bianca	Luce bianca	Luce bianca lampeggiante

Visualizzazione della carica residua:
Premere il pulsante di accensione per controllare il livello della batteria.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avvertimento

- Non smontare o modificare la struttura interna di questo prodotto da soli per evitare pericoli.
- Si prega di utilizzare questo prodotto in un intervallo di temperatura di 0°C-40°C (32°F-104°F). Non utilizzare questo prodotto in luoghi ad alta temperatura e umidi per evitare guasti all'apparecchiatura.
- Non collocare oggetti metallici estranei nell'area di ricarica wireless.
- Non gettare questo prodotto nel fuoco, altrimenti può causare l'apparecchiatura a prendere fuoco o esplodere.
- Questo prodotto contiene componenti elettronici sensibili, compresa una batteria, e può essere danneggiato, compromettere la funzionalità, o causare lesioni se caduto, bruciato, lacerato o schiacciato.
- Non esporre ce prodotto ad alta temperatura o intorno a dispositivi che generano calore come riscaldatori, forni, microonde, forni, ecc.
- Non permettere ai bambini o animali domestici di ingerire questo prodotto per evitare lesioni o altri pericoli.
- Le onde radio generate da questo prodotto possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. Mantenere una distanza di sicurezza di separazione tra il dispositivo medico e questo prodotto. Consultare il medico e il produttore del dispositivo medico per informazioni specifiche sull'uso di questo prodotto. Smettere di usare questo prodotto se sospetta che sta interferendo con il vostro pacemaker, defibrillatore o qualsiasi altro dispositivo medico.
- Si prega di rispettare le normative locali per lo smaltimento di questo prodotto e di suoi accessori, e sostenere le operazioni di riciclaggio.

FR

Comment charger une montre connectée

Placez la montre connectée sur la zone de charge sans fil de ce produit, puis ajustez la hauteur à un niveau approprié à l'aide du mécanisme de réglage de la hauteur. Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation pour charger la montre connectée. Veuillez vérifier l'état de charge de la montre connectée.

Description du bouton d'alimentation et du témoin d'alimentation

Bouton d'alimentation: Pour allumer le produit, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Pour l'éteindre et arrêter la sortie, appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation. Si le produit n'est pas utilisé pendant 50 secondes, il s'éteindra automatiquement.

Guide des voyants lumineux:

Statut de charge	Veilie	Entrée	Sortie	Complètement chargé	Batterie faible
Témoin lumineux	Éteint	Clignotement de lumière blanche	Lumière blanche	Lumière blanche	Clignotement de lumière blanche

Affichage de la puissance restante:
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau de la batterie.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avertissement

- Ne pas démonter ou modifier la structure interne de ce produit par vous-même pour éviter tout danger.
- Veuillez utiliser ce produit dans une plage de température de 0°C-40°C (32°F-104°F). N'utilisez pas ce produit à haute température et dans un environnement humide pour éviter toute panne de l'équipement.
- Ne placez pas d'objets étrangers métalliques dans la zone de charge sans fil.
- Ne jetez pas ce produit dans le feu, sinon l'équipement pourrait prendre feu ou exploser.
- Ce produit contient des composants électroniques sensibles, y compris une batterie, et peut être endommagé, affecter son fonctionnement ou causer des blessures s'il tombe, est brûlé, est trébuché, etc.
- Ne pas exposer ce produit à des températures élevées ou à proximité d'appareils générant de la chaleur, tels que des radiateurs, des fours à micro-ondes, des fours, etc.
- Né laissez pas les enfants ou les animaux domestiques avaler ce produit pour éviter toute blessure ou autre danger.
- Les ondes radio générées par ce produit peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs ou d'autres appareils médicaux. Gardez une distance de séparation sûre entre votre dispositif médical et ce produit. Consultez votre médecin et le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques à votre dispositif médical. Cessez d'utiliser ce produit si vous pensez qu'il interfère avec votre stimulateur cardiaque, votre défibrillateur, ou tout autre appareil médical.
- Veuillez respecter les réglementations locales relatives à la mise au rebut de ce produit et de ses accessoires, et soutenir les opérations de recyclage.

ES

Como cargar smartwatch:

Posicione lo smartwatch en el área de carga wireless de questo producto, quindi regola l'altezza a un livello adatto utilizzando il meccanismo di regolazione dell'altezza. Successivamente, premi il pulsante di accensione per caricare lo smartwatch. Controlla regolarmente lo stato di ricarica dello smartwatch.

Descripción del pulsante de accensione e dell'indicatore di alimentazione

Pulsante di accensione: Per accendere il prodotto, premere una volta il pulsante di accensione. Per spegnere il prodotto e interrompere l'uscita, premere due volte il pulsante di accensione. Se il prodotto non viene utilizzato per 50 secondi, si spegnerà automaticamente.

Guida all'indicatore luminoso:

Stato di carica	Modalità di attesa	Ingresso	Uscita	Carica completa	Batteria scarica
Luce indicatore	Spento	Luce bianca lampeggiante	Luce bianca	Luce bianca	Luce bianca lampeggiante

Visualizzazione della carica residua:
Premere il pulsante di accensione per controllare il livello della batteria.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avvertimento

- Non smontare o modificare la struttura interna di questo prodotto da soli per evitare pericoli.
- Si prega di utilizzare questo prodotto in un intervallo di temperatura di 0°C-40°C (32°F-104°F). Non utilizzare questo prodotto in luoghi ad alta temperatura e umidi per evitare guasti all'apparecchiatura.
- Non collocare oggetti metallici estranei nell'area di ricarica wireless.
- Non gettare questo prodotto nel fuoco, altrimenti può causare l'apparecchiatura a prendere fuoco o esplodere.
- Questo prodotto contiene componenti elettronici sensibili, compresa una batteria, e può essere danneggiato, compromettere la funzionalità, o causare lesioni se caduto, bruciato, lacerato o schiacciato.
- Non esporre ce prodotto ad alta temperatura o intorno a dispositivi che generano calore come riscaldatori, forni, microonde, forni, ecc.
- Non permettere ai bambini o animali domestici di ingerire questo prodotto per evitare lesioni o altri pericoli.
- Le onde radio generate da questo prodotto possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. Mantenere una distanza di sicurezza di separazione tra il dispositivo medico e questo prodotto. Consultare il medico e il produttore del dispositivo medico per informazioni specifiche sull'uso di questo prodotto. Smettere di usare questo prodotto se sospetta che sta interferendo con il vostro pacemaker, defibrillatore o qualsiasi altro dispositivo medico.
- Si prega di rispettare le normative locali per lo smaltimento di questo prodotto e di suoi accessori, e sostenere le operazioni di riciclaggio.

FR

Comment charger une montre connectée

Placez la montre connectée sur la zone de charge sans fil de ce produit, puis ajustez la hauteur à un niveau approprié à l'aide du mécanisme de réglage de la hauteur. Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation pour charger la montre connectée. Veuillez vérifier l'état de charge de la montre connectée.

Description du bouton d'alimentation et du témoin d'alimentation

Bouton d'alimentation: Pour allumer le produit, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Pour l'éteindre et arrêter la sortie, appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation. Si le produit n'est pas utilisé pendant 50 secondes, il s'éteindra automatiquement.

Guide des voyants lumineux:

Statut de charge	Veilie	Entrée	Sortie	Complètement chargé	Batterie faible
Témoin lumineux	Éteint	Clignotement de lumière blanche	Lumière blanche	Lumière blanche	Clignotement de lumière blanche

Affichage de la puissance restante:
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau de la batterie.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avertissement

- Ne pas démonter ou modifier la structure interne de ce produit par vous-même pour éviter tout danger.
- Veuillez utiliser ce produit dans une plage de température de 0°C-40°C (32°F-104°F). N'utilisez pas ce produit à haute température et dans un environnement humide pour éviter toute panne de l'équipement.
- Ne placez pas d'objets étrangers métalliques dans la zone de charge sans fil.
- Ne jetez pas ce produit dans le feu, sinon l'équipement pourrait prendre feu ou exploser.
- Ce produit contient des composants électroniques sensibles, y compris une batterie, et peut être endommagé, affecter son fonctionnement ou causer des blessures s'il tombe, est brûlé, est trébuché, etc.
- Ne pas exposer ce produit à des températures élevées ou à proximité d'appareils générant de la chaleur, tels que des radiateurs, des fours à micro-ondes, des fours, etc.
- Né laissez pas les enfants ou les animaux domestiques avaler ce produit pour éviter toute blessure ou autre danger.
- Les ondes radio générées par ce produit peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs ou d'autres appareils médicaux. Gardez une distance de séparation sûre entre votre dispositif médical et ce produit. Consultez votre médecin et le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques à votre dispositif médical. Cessez d'utiliser ce produit si vous pensez qu'il interfère avec votre stimulateur cardiaque, votre défibrillateur, ou tout autre appareil médical.
- Veuillez respecter les réglementations locales relatives à la mise au rebut de ce produit et de ses accessoires, et soutenir les opérations de recyclage.

ES

Como cargar smartwatch:

Posicione lo smartwatch en el área de carga wireless de questo producto, quindi regola l'altezza a un livello adatto utilizzando il meccanismo di regolazione dell'altezza. Successivamente, premi il pulsante di accensione per caricare lo smartwatch. Controlla regolarmente lo stato di ricarica dello smartwatch.

Descripción del pulsante de accensione e dell'indicatore di alimentazione

Pulsante di accensione: Per accendere il prodotto, premere una volta il pulsante di accensione. Per spegnere il prodotto e interrompere l'uscita, premere due volte il pulsante di accensione. Se il prodotto non viene utilizzato per 50 secondi, si spegnerà automaticamente.

Guida all'indicatore luminoso:

Stato di carica	Modalità di attesa	Ingresso	Uscita	Carica completa	Batteria scarica
Luce indicatore	Spento	Luce bianca lampeggiante	Luce bianca	Luce bianca	Luce bianca lampeggiante

Visualizzazione della carica residua:
Premere il pulsante di accensione per controllare il livello della batteria.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avvertimento

- Non smontare o modificare la struttura interna di questo prodotto da soli per evitare pericoli.
- Si prega di utilizzare questo prodotto in un intervallo di temperatura di 0°C-40°C (32°F-104°F). Non utilizzare questo prodotto in luoghi ad alta temperatura e umidi per evitare guasti all'apparecchiatura.
- Non collocare oggetti metallici estranei nell'area di ricarica wireless.
- Non gettare questo prodotto nel fuoco, altrimenti può causare l'apparecchiatura a prendere fuoco o esplodere.
- Questo prodotto contiene componenti elettronici sensibili, compresa una batteria, e può essere danneggiato, compromettere la funzionalità, o causare lesioni se caduto, bruciato, lacerato o schiacciato.
- Non esporre ce prodotto ad alta temperatura o intorno a dispositivi che generano calore come riscaldatori, forni, microonde, forni, ecc.
- Non permettere ai bambini o animali domestici di ingerire questo prodotto per evitare lesioni o altri pericoli.
- Le onde radio generate da questo prodotto possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. Mantenere una distanza di sicurezza di separazione tra il dispositivo medico e questo prodotto. Consultare il medico e il produttore del dispositivo medico per informazioni specifiche sull'uso di questo prodotto. Smettere di usare questo prodotto se sospetta che sta interferendo con il vostro pacemaker, defibrillatore o qualsiasi altro dispositivo medico.
- Si prega di rispettare le normative locali per lo smaltimento di questo prodotto e di suoi accessori, e sostenere le operazioni di riciclaggio.

FR

Comment charger une montre connectée

Placez la montre connectée sur la zone de charge sans fil de ce produit, puis ajustez la hauteur à un niveau approprié à l'aide du mécanisme de réglage de la hauteur. Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation pour charger la montre connectée. Veuillez vérifier l'état de charge de la montre connectée.

Description du bouton d'alimentation et du témoin d'alimentation

Bouton d'alimentation: Pour allumer le produit, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Pour l'éteindre et arrêter la sortie, appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation. Si le produit n'est pas utilisé pendant 50 secondes, il s'éteindra automatiquement.

Guide des voyants lumineux:

Statut de charge	Veilie	Entrée	Sortie	Complètement chargé	Batterie faible
Témoin lumineux	Éteint	Clignotement de lumière blanche	Lumière blanche	Lumière blanche	Clignotement de lumière blanche

Affichage de la puissance restante:
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau de la batterie.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avertissement

- Ne pas démonter ou modifier la structure interne de ce produit par vous-même pour éviter tout danger.
- Veuillez utiliser ce produit dans une plage de température de 0°C-40°C (32°F-104°F). N'utilisez pas ce produit à haute température et dans un environnement humide pour éviter toute panne de l'équipement.
- Ne placez pas d'objets étrangers métalliques dans la zone de charge sans fil.
- Ne jetez pas ce produit dans le feu, sinon l'équipement pourrait prendre feu ou exploser.
- Ce produit contient des composants électroniques sensibles, y compris une batterie, et peut être endommagé, affecter son fonctionnement ou causer des blessures s'il tombe, est brûlé, est trébuché, etc.
- Ne pas exposer ce produit à des températures élevées ou à proximité d'appareils générant de la chaleur, tels que des radiateurs, des fours à micro-ondes, des fours, etc.
- Né laissez pas les enfants ou les animaux domestiques avaler ce produit pour éviter toute blessure ou autre danger.
- Les ondes radio générées par ce produit peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs ou d'autres appareils médicaux. Gardez une distance de séparation sûre entre votre dispositif médical et ce produit. Consultez votre médecin et le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques à votre dispositif médical. Cessez d'utiliser ce produit si vous pensez qu'il interfère avec votre stimulateur cardiaque, votre défibrillateur, ou tout autre appareil médical.
- Veuillez respecter les réglementations locales relatives à la mise au rebut de ce produit et de ses accessoires, et soutenir les opérations de recyclage.

ES

Como cargar smartwatch:

Posicione lo smartwatch en el área de carga wireless de questo producto, quindi regola l'altezza a un livello adatto utilizzando il meccanismo di regolazione dell'altezza. Successivamente, premi il pulsante di accensione per caricare lo smartwatch. Controlla regolarmente lo stato di ricarica dello smartwatch.

Descripción del pulsante de accensione e dell'indicatore di alimentazione

Pulsante di accensione: Per accendere il prodotto, premere una volta il pulsante di accensione. Per spegnere il prodotto e interrompere l'uscita, premere due volte il pulsante di accensione. Se il prodotto non viene utilizzato per 50 secondi, si spegnerà automaticamente.

Guida all'indicatore luminoso:

Stato di carica	Modalità di attesa	Ingresso	Uscita	Carica completa	Batteria scarica
Luce indicatore	Spento	Luce bianca lampeggiante	Luce bianca	Luce bianca	Luce bianca lampeggiante

Visualizzazione della carica residua:
Premere il pulsante di accensione per controllare il livello della batteria.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avvertimento

- Non smontare o modificare la struttura interna di questo prodotto da soli per evitare pericoli.
- Si prega di utilizzare questo prodotto in un intervallo di temperatura di 0°C-40°C (32°F-104°F). Non utilizzare questo prodotto in luoghi ad alta temperatura e umidi per evitare guasti all'apparecchiatura.
- Non collocare oggetti metallici estranei nell'area di ricarica wireless.
- Non gettare questo prodotto nel fuoco, altrimenti può causare l'apparecchiatura a prendere fuoco o esplodere.
- Questo prodotto contiene componenti elettronici sensibili, compresa una batteria, e può essere danneggiato, compromettere la funzionalità, o causare lesioni se caduto, bruciato, lacerato o schiacciato.
- Non esporre ce prodotto ad alta temperatura o intorno a dispositivi che generano calore come riscaldatori, forni, microonde, forni, ecc.
- Non permettere ai bambini o animali domestici di ingerire questo prodotto per evitare lesioni o altri pericoli.
- Le onde radio generate da questo prodotto possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. Mantenere una distanza di sicurezza di separazione tra il dispositivo medico e questo prodotto. Consultare il medico e il produttore del dispositivo medico per informazioni specifiche sull'uso di questo prodotto. Smettere di usare questo prodotto se sospetta che sta interferendo con il vostro pacemaker, defibrillatore o qualsiasi altro dispositivo medico.
- Si prega di rispettare le normative locali per lo smaltimento di questo prodotto e di suoi accessori, e sostenere le operazioni di riciclaggio.

FR

Comment charger une montre connectée

Placez la montre connectée sur la zone de charge sans fil de ce produit, puis ajustez la hauteur à un niveau approprié à l'aide du mécanisme de réglage de la hauteur. Ensuite, appuyez sur le bouton d'alimentation pour charger la montre connectée. Veuillez vérifier l'état de charge de la montre connectée.

Description du bouton d'alimentation et du témoin d'alimentation

Bouton d'alimentation: Pour allumer le produit, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Pour l'éteindre et arrêter la sortie, appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation. Si le produit n'est pas utilisé pendant 50 secondes, il s'éteindra automatiquement.

Guide des voyants lumineux:

Statut de charge	Veilie	Entrée	Sortie	Complètement chargé	Batterie faible
Témoin lumineux	Éteint	Clignotement de lumière blanche	Lumière blanche	Lumière blanche	Clignotement de lumière blanche

Affichage de la puissance restante:
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau de la batterie.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avertissement

- Ne pas démonter ou modifier la structure interne de ce produit par vous-même pour éviter tout danger.
- Veuillez utiliser ce produit dans une plage de température de 0°C-40°C (32°F-104°F). N'utilisez pas ce produit à haute température et dans un environnement humide pour éviter toute panne de l'équipement.
- Ne placez pas d'objets étrangers métalliques dans la zone de charge sans fil.
- Ne jetez pas ce produit dans le feu, sinon l'équipement pourrait prendre feu ou exploser.
- Ce produit contient des composants électroniques sensibles, y compris une batterie, et peut être endommagé, affecter son fonctionnement ou causer des blessures s'il tombe, est brûlé, est trébuché, etc.
- Ne pas exposer ce produit à des températures élevées ou à proximité d'appareils générant de la chaleur, tels que des radiateurs, des fours à micro-ondes, des fours, etc.
- Né laissez pas les enfants ou les animaux domestiques avaler ce produit pour éviter toute blessure ou autre danger.
- Les ondes radio générées par ce produit peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs ou d'autres appareils médicaux. Gardez une distance de séparation sûre entre votre dispositif médical et ce produit. Consultez votre médecin et le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques à votre dispositif médical. Cessez d'utiliser ce produit si vous pensez qu'il interfère avec votre stimulateur cardiaque, votre défibrillateur, ou tout autre appareil médical.
- Veuillez respecter les réglementations locales relatives à la mise au rebut de ce produit et de ses accessoires, et soutenir les opérations de recyclage.

ES

Como cargar smartwatch:

Posicione lo smartwatch en el área de carga wireless de questo producto, quindi regola l'altezza a un livello adatto utilizzando il meccanismo di regolazione dell'altezza. Successivamente, premi il pulsante di accensione per caricare lo smartwatch. Controlla regolarmente lo stato di ricarica dello smartwatch.

Descripción del pulsante de accensione e dell'indicatore di alimentazione

Pulsante di accensione: Per accendere il prodotto, premere una volta il pulsante di accensione. Per spegnere il prodotto e interrompere l'uscita, premere due volte il pulsante di accensione. Se il prodotto non viene utilizzato per 50 secondi, si spegnerà automaticamente.

Guida all'indicatore luminoso:

Stato di carica	Modalità di attesa	Ingresso	Uscita	Carica completa	Batteria scarica
Luce indicatore	Spento	Luce bianca lampeggiante	Luce bianca	Luce bianca	Luce bianca lampeggiante

Visualizzazione della carica residua:
Premere il pulsante di accensione per controllare il livello della batteria.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Avvertimento

- Non smontare o modificare la struttura interna di questo prodotto da soli per evitare pericoli.
- Si prega di utilizzare questo prodotto in un intervallo di temperatura di 0°C-40°C (32°F-104°F). Non utilizzare questo prodotto in luoghi ad alta temperatura e umidi per evitare guasti all'apparecchiatura.
- Non collocare oggetti metallici estranei nell'area di ricarica wireless.
- Non gettare questo prodotto nel fuoco, altrimenti può causare l'apparecchiatura a prendere fuoco o esplodere.
- Questo prodotto contiene componenti elettronici sensibili, compresa una batteria, e può essere danneggiato, compromettere la funzionalità, o causare lesioni se caduto, bruciato, lacerato o schiacciato.
- Non esporre ce prodotto ad alta temperatura o intorno a dispositivi che generano calore come riscaldatori, forni, microonde, forni, ecc.
- Non permettere ai bambini o animali domestici di ingerire questo prodotto per evitare lesioni o altri pericoli.
- Le onde radio generate da questo prodotto possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. Mantenere una distanza di sicurezza di separazione tra il dispositivo medico e questo prodotto. Consultare il medico e il produttore del dispositivo medico per informazioni specifiche sull'uso di questo prodotto. Smettere di usare questo prodotto se sospetta che sta interferendo con il vostro pacemaker, defibrillatore o qualsiasi altro dispositivo medico.
- Si prega di rispettare le normative locali per lo smaltimento di questo prodotto e di suoi accessori, e sostenere le operazioni di riciclaggio.

FR

Présentation du produit

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et en prendre soin.

Compatibilité des produits

Pour connaître les modèles de montres connectées compatibles, veuillez consulter les images ou les descriptions textuelles sur notre site web.

Spécification

Capacité de la batterie : 1800mAh 3,7V Capacité nominale : 1100mAh
 Entrée USB-C : 5V-1A Sortie de charge de la montre : 2,5W

Instructions relatives au produit

Comment charger ce produit:
Branchez le câble de charge à l'alimentation, puis insérez-le dans le port de charge USB-C pour charger ce produit. Le témoin indiquant le niveau de puissance clignote pendant la charge ; lorsque les quatre témoins de puissance sont toujours allumés, cela signifie que le produit est entièrement chargé.

EN

Product overview

Before using this product, please read this user manual thoroughly and take good care of it.

Product compatibility

For specific compatible models of smartwatches, please refer to the pictures or text descriptions on the website.

Specification

Battery Capacity: 1800mAh 3.7V Rated Capacity: 1100mAh
 USB-C Input: 5V-1A Charging Watch Output: 2.5W

Product instructions

Please the charging cable connected to the power supply into the USB-C port to charge this product. The indicator light indicating the current power level flashes during charging, when the four power indicators are always on, it means that the product is fully charged.

How to charge smartwatch:

Place the smartwatch on the wireless charging area of this product, then adjust the height to a suitable level using the height adjustment gear. Next, press the power button to charge the smartwatch. Please check the charging status of the smartwatch.

Power button and power indicator description

Power button:
To turn on the product, click the power button once. To turn it off and halt the output, double click the power button. If the product is not in use for 50 seconds, it will turn itself off.

Indicator lightguide:

Charging status	Standby	Input	Output	Fully charged	Low battery
Indicator light	Off	White light flashing	White light	White light	White light flashing

Remaining power display:
Press the power button to check the battery level.

●●●● 0%-25% ●●●● 25%-50% ●●●● 50%-75% ●●●● 75%-100%

⚠ Warning

- Do not disassemble or charge the initial structure of this product by yourself to avoid danger.
- Please use this product in the temperature range of 0°C-40°C (32°F-104°F). Do not use this product in high temperature and humid place to avoid equipment failure.
- Do not touch the metal object in the wireless charging area.
- Do not throw this product into the fire, otherwise may cause the equipment to catch fire or explode.
- This product contains sensitive electronic components, including a battery, and can be damaged, impair functionality, or cause injury if dropped, burned, punctured, or crushed.
- Do not expose this product to high temperature or around heat generating devices such as heaters, microwave ovens, ovens, etc.
- Do not allow children or pets to swallow the product to avoid injury or other hazards.
- Follow-up use of this product may interfere with pacemakers, defibrillators, or other medical devices. Maintain a safe distance separation between your medical device and this product. Consult your physician and medical device manufacturer for information specific to your medical device. Stop using this product if you suspect it is interfering with your pacemaker, defibrillator, or any other medical device.
- This product must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
- Any changes or modifications not expressly